

Доклад за дейността на НЧ „Надежда-Беброво-1870“

Добър ден уважаеми членове, благодаря ви, че се отзовахте на нашата покана, въпреки неудобното време. Както всяка година и през изминалата сме се стремили да работим по Културния календар за 2022 г.

Всяка година нашата дейност започва с традиционните събирания на възрастните хора един път в седмицата в гримьорната. Там си отбелязахме Бабин ден, Трифон Зарезан. Закупихме един документален филм за Васил Левски, който прожектирахме два пъти на 18 февруари в училището. Баба Марта отново посети училището, детската градина, закичи хората от селото и следобед по традиция уважи своите самодейци към читалището. Отбелязахме 8 март с жените от селото, като се събрахме около 25 човека в барчето на селото. Миналата година проведохме двата обичая Лазаруване и Коледуване, за което искам да благодаря на децата за участието и на всички вас, че ни приехте в своите домове. За традиционният събор на селото Гергьовден, заедно с Кметство Беброво направихме само томбола и дискотека на площада в селото.

С ГНП „Бебровски славеи“ взехме участие в празника „Веселие“ в гр. Елена, Прегледа на читалища в Блъсковци, на Хайдушката песен в Мерданя и на Шарено Петровско пиле в Церова кория. ДГНПТ „Бебровски славейчета“ взе участие в Детската лятна академия, на тържествата на училището и двата обичая Лазаруване и Коледуване. От много години наши партньори в работата ни са детската градина, училището и пенсионерския клуб. Имахме няколко събития съвместно като маратон на четенето, посещения в библиотеката, запознаване на децата с работата на библиотекаря, четене на приказки. Заедно с тях работим по културния календар на читалището.

С помощта на хора от селото и част от самодейците направихме вкусна трапеза, с която се представихме на Еленския бут през октомври. В мероприятиято се включиха много хора с труд, пари и организационна помощ, за което отново искам да им благодаря.

За пета поредна година участвахме в Детската лятна академия. За период от 6 седмици заедно с общината, полицията, пожарната и още много партньори направихме ваканцията на нашите деца интересна, забавна, осмислена и възпитателна. Всеки ден имахме различни занимания, посетихме няколко пъти пожарната и полицията в гр. Елена, конната база в Килъжевци, читалището в Разпоповци, имахме уроци по български език, събрахме билки на Еньовден, правихме сандвичи, играхме спортни игри,

учихме танци и още много други интересни неща, за което искам да благодаря на родителите, че ни гласуваха доверие да пуснат децата си при нас, на децата, че бяха послушни и отговорни и не на последно място на община Елена, че ни включи в съвместната си дейност.

Заедно с пенсионерския клуб си направихме три събирания в барчето на селото, за което ЧН им благодари за отделеното време, а през годината си правим събирания всяка сряда от 13 ч. в гримьорната, които продължават и сега. С няколко жени изработихме 7 ямурлука, като плата ни беше подарен и вече имаме подходящи облекла за Коледуването.

Всички мероприятия и събития, които организираме и участваме отразяваме със снимки на Фейсбук- страницата на читалището.

Библиотечната дейност продължава, библиотечния фонд е 8540 книги. Потребителите са 45. Нови книги не сме закупували, но получаваме непрекъснати дарения от книги, които са най- различни по съдържание, за които нямаме място в библиотеката и сме поставили няколко стелажа във фойето и сме ги подредили там.

През 2022 г. извършихме текущ ремонт, отливане на циментова площадка, която да отклони водата и да не влиза в салона, за който общината ни предостави строителните материали, а ние заплатихме за работата, осигуровките и закупихме допълнителни материали, които бяха необходими за довършване на ремонта. Написала съм няколко докладни до общината, направихме няколко план-сметки с оферти от фирми за ремонт на пода в салона, но не стигнахме до никакво решение. На всички докладни отговорът беше, че могат да помогнат, ако ние подсигурием половината пари за ремонта. Бюджета за миналата година ни беше около 12 000 лв. и както ви запознах с протокола на ПК пари за ремонт не можем да отделим.

И през изминалата година не сме давали пари от бюджета на читалището за командировъчни, награди за децата и почерпки на певиците при изявите с групата. Всички тези разходи се поемаха от мен и от др. дарители. Стремим се да разпределяме парите по най- рационалния и ефективен начин, за да могат да ни стигат за неотложните разходи.

На края искам да благодаря на ЧН, на ПК, на децата и на всички вас, че 30 години работим заедно и всеотдайно. БЛАГОДАРЯ ВИ, бъдете много здрави, щастливи, обичани и благословени и през тази година.

Таня Станева- секретар на читалището.